
 
 

 
 

 

Αθήνα, 30 Νοεμβρίου 2009 

Νο. 130 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
 
Συναδέλφισσες / οι, 
 
Τέσσερα χρόνια μετά την ψήφιση του Ν. 3428/2005, μία σειρά από κανονισμούς 
απαραίτητους για την ομαλή λειτουργία του συστήματος, με κυριότερους τον Κώδικα 
Διαχείρισης ΕΣΦΑ, και την σύμβαση χρήσης ΥΦΑ, παραμένουν σε εκκρεμότητα με 
ευθύνη των Διοικήσεων της εταιρίας μας αλλά και της ΡΑΕ. 
Οι  ελλείψεις αυτές είναι απαγορευτικές αφενός μεν για την ομαλή λειτουργία της 
απελευθερωμένης αγοράς ΦΑ στην χώρα μας αλλά και αφετέρου για την διασφάλιση 
του από του Νόμου θεσμικού ρόλου της εταιρίας μας.   
 
Με δεδομένο αυτό το θολό τοπίο, ιδιωτικά επιχειρηματικά συμφέροντα προσπαθούν 
σήμερα, να επωφεληθούν, προκειμένου να αποκομίσουν ευκαιριακό όφελος σε βάρος 
της εταιρίας μας αλλά και σε βάρος του τελικού καταναλωτή, με την στήριξη τόσο 
του ΔΣ της ΡΑΕ όσο και του Διευθύνοντος Συμβούλου του ΔΕΣΦΑ. 
 
Μπροστά σε αυτή την πρωτοφανή εξέλιξη : 
 

 ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΥΜΕ  το ΔΣ της ΡΑΕ γιατί ένα χρόνο μετά την ολοκλήρωση 
και της δημόσιας διαβούλευσης για την έκδοση του Κώδικα Διαχείρισης 
ΕΣΦΑ, αυτός συνεχίζει να παραμένει σε εκκρεμότητα και σήμερα αβαντάρει 
συγκεκριμένα ιδιωτικά επιχειρηματικά συμφέροντα. 

 
 ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΥΜΕ το ΔΣ του ΔΕΣΦΑ για αδράνεια και ιδιαίτερα τον 

Διευθύνοντα Σύμβουλο γιατί κρατά σε εκκρεμότητα από 16.10.2009 την 
Σύμβαση Χρήσης Εγκατάστασης ΥΦΑ, που του έχουν εισηγηθεί οι αρμόδιες 
υπηρεσίες. 

 
 ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΥΜΕ τον Διευθύνοντα Σύμβουλο του ΔΕΣΦΑ γιατί αρνείται 

να δηλώσει ρητά στον ενδιαφερόμενο ιδιώτη, ότι δεν υπάρχει προς το παρόν 
η νομική και συμβατική δυνατότητα για εκφόρτωση στον σταθμό 
ευκαιριακού φορτίου ΥΦΑ, με αποτέλεσμα ο ενδιαφερόμενος ιδιώτης να 
έχει ήδη δρομολογήσει την άφιξη του την 02.12.2009. 

 
 ΚΑΛΟΥΜΕ το δευτερόβαθμιο Συνδικαλιστικό όργανο σε συμπαράσταση και 

στήριξη, στην προσπάθεια μας για την προάσπιση του συμφέροντος της 
εταιρίας μας αλλά και της διατήρησης της εργασίας μας και της ασφάλειας 
στον εργασιακό μας χώρο. 
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 ΚΑΛΟΥΜΕ όλους τους συναδέλφους σε επαγρύπνηση και σε ετοιμότητα για 
κάθε μορφή αγώνα προκειμένου να μπορέσουμε να εξασφαλίσουμε την 
εργασία μας και αύριο. 

 
 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΟΥΜΕ το ΔΣ του ΔΕΣΦΑ ότι το Σωματείο σε συνεργασία με 

το δευτερόβαθμιο Συνδικαλιστικό όργανο θα αναζητήσει πέραν των ηθικών 
ευθυνών και τυχόν αστικές και ποινικές ευθύνες στην εξέλιξη της υπόθεσης. 

 
 ΚΑΛΟΥΜΕ την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου να αναλάβει πρωτοβουλίες 

προκειμένου να διευθετηθεί το ζήτημα προς την ορθή κατεύθυνση, 
εξασφαλίζοντας ως κύριος μέτοχος το συμφέρον της εταιρίας. 
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